
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO E FISCAL DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MORRO AGUDO - IPREMO. AOS VINTE 
E OITO DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO 2025, às 09h00min, na sede do IPREMO, 
sito a Rua Seis de Janeiro nº 301, atendendo a convocação dos Diretores Administrativos 
do IPREMO, Sr. FELIPE DE ALMEIDA LEÃO e Sra. FERNANDA HYPOLITO TOMAZ, o 
SR. FÁBIO MARQUES PEREIRA DA SILVA, SR. FERNANDO CÉSAR PEREIRA, SRA. 
MARIANA OCTÁVIO MARTINS MUNIZ E SR. RICARDO MOTTO CHAVES, MEMBROS 

DO CONSELHO DELIBERATIVO E SR. GUSTAVO TRAMONTE, SRA. ROSÂNGELA 
THOMAZELLI E SR. JOÃO CARLOS MACHADO, MEMBROS DO CONSELHO FISCAL. 
O Diretor presidente agradeceu a presença de todos. Inicialmente o Diretor Presidente, 
realizou a observância do quórum para o início da reunião, tendo notado que haveria. Na 
sequência, foi apresentado ao Colegiado o Processo de Pensão por Morte a Conceder, 
ao senhor LUIZ ROBERTO FELIPPE, portador do RG n.º 6.453.446-7 SSP/SP e do CPF 
n.º 550.463.638-87 e PIS n.º 104.006.057-80, em decorrência do falecimento da 
aposentada Lucélia Aparecida Carneiro Felippe, PENSÃO POR MORTE, nos termos do 
artigo 20 e 28 da Lei Complementar n.º 39 de 14/12/2022, com proventos que de início 
correspondem a R$ 1.518,00 (um mil e quinhentos e dezoito reais), foi concedida a partir 
de 13 de outubro de 2025. O Colegiado analisou todos os documentos pertinentes e 
formalizados, sendo constatada sua regularidade, sendo assim este Colegiado manifesta 
unanimemente pelo DEFERIMENTO do pedido, e ainda, sendo deliberado a esta Diretoria 
devolver o Processo ao expediente para realizar as formalidades pertinentes de concessão 
e guardando as cautelas legais de praxe; Na sequência, a Diretoria Executiva do IPREMO, 
apresentou ao Colegiado o extrato mensal da carteira de investimentos, verificam-se o 
saldo financeiro do Balancete referente ao mês de setembro. Seu fechamento contábil e 
patrimonial contabilizou o valor de R$ 68.314.618,61 (sessenta e oito milhões, trezentos 
e quatorze mil, seiscentos e dezoito reais e sessenta e um centavos) conforme extrato 
bancário de setembro de 2025; Na sequência, o Diretor Presidente informou a todos os 
presentes que os repasses de débitos previdenciários, bem como os parcelamentos 
referente ao mês de outubro/2025 estavam em ordem, tendo o ente repassado todos os 
valores dentro do prazo. Na sequência, sobre os prestadores de serviço, o Colegiado 
delibera e autoriza a Diretoria para executar novas contratações, necessárias ao bom 
andamento dos procedimentos administrativos desta Autarquia, observando sempre a 
melhor qualidade na prestação dos serviços e eventualmente o menor valor a despender, 
essas providências terão que ser atendidas a contendo; Na sequência, a Diretoria 
Executiva apresentou o Relatório de Gestão Atuarial elaborada na data de 06/10/2025 que 
tem objetivo de atender aos critérios estabelecidos pelo Programa de Certificação 
Institucional e Modernização da Gestão dos RPPS – Pró Gestão RPPS, monitorando os 
resultados atuariais dos planos de custeio e de benefícios e de gerenciamento do Instituto 
de Previdência, sendo assim, o Colegiado toma ciência do documento, bem como aprova-
o por unanimidade; Na sequência, a Diretoria Executiva apresenta ao Colegiado os 
pareceres do Comitê de Investimentos dos meses de janeiro a setembro/2025 os quais 
buscam por uma gestão previdenciária de qualidade e principalmente no que diz respeito 
às Aplicação dos Recursos, os quais são aprovados por unanimidade pelo presente 
Colegiado; Na sequência,  a Diretoria do IPREMO informa ao Colegiado que a Certidão de 
Regularidade Previdenciária (CRP) encontra-se emitido de forma judicial, em que pese 
todos os requisitos necessários para a emissão do CRP pela via administrativa estarem 
regular, conforme extrato do mês de outubro/2025 e aguarda a desistência da ação judicial 
pelo Poder Executivo para solicitar a conversão, conforme orientação do Ministério da 
Previdência. 
Sendo isso o relatado, concluíram unanimemente pela deliberação aprovando toda a 
matéria da pauta descrita nesta reunião. Como nada mais havia a ser tratado o Diretor 



 

Presidente Felipe de Almeida Leão, encerrou os trabalhos, realizando em conjunto a 
Comissão dos Colegiados a lavratura da presente ATA, que depois de lida e 
encontrada em conformidade será assinada. 
               

Morro Agudo / SP, 28 de outubro de 2025. 
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